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Міжнародна програма дій щодо клімату

На сайті Організації економічного співробітництва і розвитку опублікована
Міжнародна  програма  дій  щодо  клімату  –  International  Programme  for
Action on Climate (IPAC).

Заснування  цієї  програми  ініціювала  Франція.  IPAC  підтримує  зусилля
країн  щодо  імплементації  цілей  Паризької  угоди  шляхом  оцінювання
національної  і  міжнародної  політики  по  досягненню  нульових  викидів
парникових  газів  до  2050  року,  а  також  вироблення  політичних
рекомендацій  та  обмін  передовим  досвідом.

Програма стартувала у травні  2021  року.  Вона базується на унікальному
багатодисциплінарному  досвіду  ОЕСР  щодо  аналізу  фактичних  даних,
інструментів  політики,  підготовки  рекомендацій  та  керівництв.  

Програма складається з чотирьох компонентів:
– панель кліматичних показників, – інформаційна панель, що надає коротку
інформацію про прогрес у досягненні кліматичних цілей та кліматичних дій;
–  щорічний  моніторинг  кліматичних  дій  –  дайджест  стосовно  прогресу
окремих  країн  у  досягненні  кліматичних  цілей,  заснований  на  панелі
індикаторів, передових методів та результатів пом’якшення наслідків зміни
клімату;
– нотатки по країнах, де оцінюватиметься прогрес з урахуванням специфіки
окремих  країн  із  наданням  широкого  набору  показників,  цільовими
рекомендаціями  щодо  політики,  порадами  із  розроблення  узгоджених
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економічно  і  соціально  життєздатних  планів  дій  щодо  пом’якшення
наслідків  зміни  клімату;
–  веб-портал  як  інтерактивна  платформа  для  діалогу,  призначена  для
обміну передовим досвідом і новаторськими підходами, надання доступу
до різних інструментів та проектів, пов’язаних з кліматом. 

Програма фінансується за рахунок добровільних внесків країн-членів ОЕСР,
а  також  інших  учасників.  Членство  в  IPAC  відкрите  для  членів  ОЕСР,
потенційних членів ОЕСР, країн G20 та країн, які є ключовими партнерами
організації – Китаю, Індії, Індонезії, Південної Африки.

На початковому етапі (2021-2022 роки) IPAC буде ключовим компонентом
проекту ОЕСР з питань клімату та стійкості економіки.

Детальніше: https://bit.ly/3nw2etm
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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